
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO PARTIMÔNIO CULTURAL 

Aos dez dias do mês d_e dezembro de 2020, na sala de reuniões da Prefeitura do Município de 
Córrego Fund~/MG, srtua~a à Rua Joaquim Gonçalves da Fonseca, nº 493, Bairro Mizael 
Bernardes._ EstIveram ~eunrdos os conselheiros do Conselho Municipal do Património Cultural 
para aprecrdação e deliberação da seguinte Pauta: reunião de encerramento do exercício de 
2020, repasse de informações dos projetos que foram desenvolvidos na área cutural em 
especial sobre a verba da Lei Aldir Blanc" de nº 14.017/2020- de 29 de junho de 2020, da 
prestação de contas da mesma pelos beneficiados classificados e do Natal de Luz do 
municipio de Córrego Fundo/MG. 

A reunião teve inicio às 16:00 horas e a cesao foi aberta pela presidente do conselho Franciane 
Roberta da Silva, a qual convidou para secretariar os trabalho o Sr Rômulo César Alve e deu as 
boas vindas, agradeceu a presença dos conselheiros e deu inicio aos trabalhos informando que 
esta será a ultima reunião do ano de 2020, e passou a apresentar a classificação dos 
participantes do projeto Premiar Cultura Vídeos - criado pela iniciativa da Lei Adir Blanc, cujo 
valor repassado ao município de Córrego Fundo - MG, foi no valor de R$62.126. 72 (sessenta e 
dois mil e cento e vente e seis reias e setenta e dois centavos), e está depositado desde o dia 
16/10/2020 em conta da prefeitura para ser distribuida ao fazedores de cultura no município que 
se enquadraram e estão aptos a receber a verba do projeto sendo eles a seguir: 

Bruno César Leal, Maycon Henrique da Silva, Associação dos Artesãos e Produtores Caseiros, 
Carlos Vitor de Faria, Henrique Junior Tomé Cunha, Rafael Ramos, Associação 
Córregofundense de Orquidófilos, Arautos da Harmonia, Ana Celia de Faria Silva, Tiago Oliveira 
de Paula, Camila Mara do Couto, Maria de Nazaré da Silveira, Maria Vitória do Couto, Vilmar 
Caetano da Silva, Adriana Cristina Leal Silva, Karoline Shienna da Fonseca, Franklin Samuel 
José da Silva. 

Dando continuidade a presidente do conselho informou que a atual gestão achou melhor que o . 
dinheiro do projeto fosse pago aos classificados pela proxima gestão em 2021, devido a 
prestação de contas que deve ser feita e esplicou como essa deverá ser feita. 

Foi falado do Projeto de Natal de Luz, no caso da decoração de natal que foi feita em vários 
locais da cidade, que devido não poder haver aglomeração de pessoas, não foi realizado a 
inalguração onde todos os anos que passaram foram feito com a apresentação de coral e com 
muita música, dando inicio ao Natal de Luz na cidade. 

Encerrando o ciclo de reuniões de 2020 do Conselho Municipal de Cultura, a presidente 
agradeceu a todos os conselheiros pelo apoio e participação em todos os trabalho realizados, 
parabenizou pelo esforço de sempre estarem dispostos a ajudar e colaborar nas reuniões e lhes 
desejou um feliz natal, boas festas e um 2021 cheio de saúde. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada eu Rômulo César Alves, lavrei a presente 
ata a qual foi lida e arovada segue assinada por todos os presentes. 
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